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©EMA A

A1l. Av ol cuvaptiocelg f, g sival napaywyiolyeg oto R, va anodei&eTe o1

(f(x)+g(x))l =f'(x)+g'(x), xeR
M7
A2. > ¢ €va neipaua Pe 1ooniBava anoteAéopara va dWOETE TOV KAACIKSG opIoPd TNG niIBavotnTag

€VOG EVOEXOMEVOU A,
M4

A3. Av t, t,, ..., T, €ival ol napatnPnoeIg piag HETARANTAG X evog OelyuaTog HEYEBOUG v, TOTE

va OPIOETE TN YEON TIUN X TWV NAPATNPACEWV.
M4
A4. Na XxapaktnpioeTe TIC NPOTACEIC NOU aKoAouBoUv, ypApovTag oTo TETPAdIG odg Th AEEn
2 woTd N AABog dinAa oTo ypAuUa Nou avTIoToIXEl o KABe npdTtaon.

a) Av X; gival n TIuA Piag NoooTIKNG HETABANTAG X, TOTE N aBPOIGTIKN OXETIKN ouxvotnTta F

EKPPACEI TO NOCOOTO TWV NAPATNPENCEWY MOV £ival HEYAAUTEPEG TNG TIUNG X;.

B) 2Tnv Kavovikn katavoun 1o 95% nepinou Twv napatnPnoewy Bpiokerar oto didoTnua
(X=sX+S) . % . , | W
, Orou X n péon TIYN KAl s N TUMIKNA andkAion.

Y) H di1duecog (8) evdg deiyuatog v napathpnoswy, ol onoieg £xouv dIataxBei os
augouoa osipd, opideTal NAVTA WS N Jeoqia naparpnon.

0) 2 € pia oyadonoinuévn katavoun Ye KAAoEIG ioou NAATOUG To eUPadSV ToU XwPiou nou
opiceTal and To NOAUYWVO CXETIKMV CUXVOTATWVY KAl ToV opIZévTIo AEova €ival ico e 1o
MEyeBoC v Tou deiyuaToc.

€) Av P(A) eival n miBavéTnta evog evdexopévou A={a,, a,, ..., o, } # D T6TE
P(A)=P(o, )+ P(a, )+ ... + P(a,)
M 5x2
©EMA B

Aivetain ouvaptnon f(x)=2e” -1 xeR.
B1. Na BpeiTe Tig TiuEG Tou A e R yia Tig onoieg 1oxUel f"(X)—A*f(x) =4 yia kd6e x e R

M4
B2. Aiverar n ouvaptnon h(x) =f(x)—-2A*x —1. Na Bpeite T Tipri Tou A >0 yia Tnv onoid

TO eAAXI0TO TNG h naipvel Tn Y€yioTn TIPA Tou.
M6
Eotw A =2.

B3. YAIK6 onpeio M kiveitar eni ing C, . Na anodeigete 611 010 onpeio A(O,l)o puUBuo6Cg
METABOANG TNG TETAyUEVNG Tou M eival TeTpanAdoiog and 1o puBud YETABOANG TNG
TETUNPEVNG TOU Pe dedopévo 6T To M BpiokeTal diapKwe oe Kivnon.

VES)
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B4. Na anodeitete 611 n epantopévn NG C, 010 A oXNUATIEl HE TOUG AEOVEG TPIYWVO HE

.1
eMPBado 8"
VES)
B5. Na anodeiEete 611 n KAioh Tng epanTopévng TNG yea@Iikng napdotaong Tng f dlapkog
au&dveral.
VES)
OEMAT

Ta €50da nou dandvnoe kaBEva and v Atopa Kard Tn JIAPKEIA YIAG EKOPOMNG €ival
X X500, X, ME HEON TINA X <100, TUNIKA anokAIon S Kal ouvTeAeoT PeTaBoANG 10%. 'Eotw oI

\4

> (x-%) = gzv“xi —100v.
i=1

i=1
. NaBpeite 1a X,S.

M7
2. Na unoloyioeTe To ABPOICUA TWV TETPAYWDVWV TOV X, X,,...,X  OUVAPTNOEI TOU NANBOUG V.

M6
3. Av X} +X5 +...+X2 =2.525.000, va BpeiTe T0 NANBOG TWV ATOHOV.

M6
4. Eotw OTI n KAtavoun Twv X,;,X,,...,X, €ival nepinou kavovikn. Na Bpeite To NANBog Twv

TIHGV Nou BpiokovTal oTo didotnya: 1. (45,50) ii. (40,45)
M 3+3

OEMA A
Eotw A,B gvdexdpeva deiypatikol xwpou Q pe A = Bkar A',B' Ta cupnAnpwuatiké Toug
gvdexdpeva. Averal aképn n ouvdpTnon f(x) = x(l—x)3 , XeR.
A1. Na pehemioete Tnv f g Npog Th povoTovia Kal Ta akpdTata.

M6

. i s/an . 21
A2. Na anodeigete 61 P(A)P*(A') < —.
256

M6
A3. Av P(B)< %, va anodeikete 61 P(A)P*(A")<P(B)P*(B').

M6
A4. Na anodeigete 611 3P?(A) < P(B)[ZP(A)+P(B):| .

M7

KaAn TUxn otic e€etaoeic!



